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FR - French
Préface et garantie :

- Important
Prenez le temps de lire ce manuel utilisateur avant d'utiliser ce produit.
Il contient des informations importantes concernant son fonctionnement et son installation.

Recyclage de votre ancien appareil

Votre appareil est concu et fabriqué avec des matériaux et des compo-
sants de haute qualit qui peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle
sur roues barrée d'une croix, ceci signifie qu’il tombe sous le coup de la
Directive CE 2002/96/CE.

Veuillez vous informer auprés de votre commune sur le systéme de tri L
sélectif mis en place pour les appareils électriques et électroniques.
Veuillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos
appareils hors d'usage a la poubelle. La mise au rebut de votre ancien
appareil dans le respect de ces prescriptions contribue & prévenir les
conséquences négatives potentielles pour |'environnement et la santé.
Les piles ne doivent pas étre jetées & la poubelle avec vos déchets ménc-
gers. Remettez-les & un point de collecte de piles usagées.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur le carton d’embal-
lage et sur le mode d’emploi signale que ces composants peuvent étre
recyclés.

Ne les jetez donc pas & la poubelle comme des déchets ménagers
normaux.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les éléments
d’emballage en matiére plastique signale que ces composants sont
recyclables.

Ne les jetez donc pas & la poubelle comme des déchets ménagers
normaux.

Ce symbole figurant sur I'emballage en carton signifie que |'entreprise
qui a mis ce produit sur le marché participe financiérement & la collecte

sélective des emballages.

- Garantie
En cas de probléme ou de question technique, vous pouvez contacter notre hotline au

numéro ci-contre :
CLKLEITT® 0 825 05 62 60)

015 € TTC | MN

Du Lundi au Vendredi : 08H00-12H00 ; 13H30-17H00
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Avant tout appel, vérifiez d'avoir respecté les instructions fournies et munissez-vous de
la référence commerciale du produit, numéro de série ou gencod. Gardez |'emballage
d’origine en bon état au cas ob vous devriez rendre |'appareil.

En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la procédure & suivre :

a) Le matériel neuf est garanti (piéces et main d’oeuvre), dans les conditions et selon les
modalités ci-aprés, contre tous les défauts de fabrication pendant une durée de 12 mois

& compter de la date d’achat du matériel, la preuve d’achat faisant foi (pour les acces-
soires neufs (cordons, tlécommande etc) : 3 mois & compter de la date d’achat). Nous
vous recommandons donc de garder trés précieusement votre facture d’achat ou ticket de
caisse comme preuve de date d'achat.

b) Les matériels ayant fait I'objet d'une éparation pendant la période de garantie visée
ci-dessus sont garantis (piéces et Main d’oeuvre)jusqu’a la derniére de ces deux dates :
expiration de la durée de garantie visée ci-dessus ou trois (3) mois & compter de l'inter-
vention.

Cette garantie s'applique pour autant que le matériel ait éé utilisé dans des conditions

normales et conformément & sa destination.

c) Pendant cette période de garantie de 12 mois, le produit défectueux sera réparé
gratuitement. Le client devra néanmoins se rapprocher de son lieu d’achat afin de nous
retourner le matériel défectueux dans un emballage adéquat avec I'ensemble des acces-
soires d'origine (les matériels endommagés durant le transport ne sont pas pris en charge
au titre de la garantie) dans notre centre SAV.

Au titre de cette garantie, votre matériel sera éparé ou échangé et renvoyé & I'adresse de
votre revendeur.

Aucun matériel de prét ne sera fourni pendant le délai de éparation.

d) Avant d’expédier votre matériel dans notre SAV, n‘oubliez pas de :

* Indiquez & votre revendeur toutes vos coordonnées (nom, adresse, et numéro de tlé-
phone...),

* Assurez-vous que tous les accessoires sont inclus avec le matériel dans son emballage
d’origine,

* Joignez également une copie de la preuve d'achat de votre matériel.

Le matériel bénéficie, en tout état de cause, de la garantie légale contre les conséquences
des défauts ou vices cachés conformément aux articles 1641 et suivants du Code Civil.

Vous pouvez t#lécharger cette notice en version multilangues directement sur notre site

http://www.optex.fr/telechargements.php




Vous venez d'acquérir un détecteur d’ouverture supplémentaire pour votre systéme EVEO
et nous vous en remercions.

Prenez un peu de temps pour lire ce guide d'installation rapide afin d’en tirer le meilleur
pour son utilisation.

Contenu du pack :

Au déballage de votre produit, vous trouverez les éléments décrits ci-dessous :

Détecteur d’ouverture x1
Pile bouton de type CR2450 x1
Vis et chevilles plastiques x4

Stickers 3M double face x 6

Ao~

Description de I’accessoire :

Ce détecteur d'ouverture est utilisé afin de vous prévenir d’une éventuelle tentative d'ouver-
ture d'une porte ou d’une fenétre. Il est constitué de 2 parties : Un détecteur et un aimant.

L'ouverture d'une porte ou fenétre sécurisée par ce contact supprimera le champs magné-
tique entre les 2 éléments ce qui entrainera I'envoi d'un signal d’alarme & votre centrale

EVEO.

- Les faces avant et arriére

Détecteur Aimant
LED B (] ("\,\
AN -/ LTrous de fixation
murale
Contact |
autoprotection

Pile (CR2450)

=

=
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Ajout du détecteur a votre systéme :

Remarque : Le protocole d’ajout des accessoires est normalement entiérement automa-

tique. Si toutefois ce n’était pas le cas pour un accessoire, vous avez toujours la possibilité
de I'ajouter de facon manuelle.

- Mode automatique

1. Connectez-vous dans votre interface au moyen de votre navigateur internet sur :
hitps://semac.myluxhome.com

2. Sélectionnez ensuite |'onglet “Systéme” puis cliquez sur “Ajouter 1 accessoire”.

{0} @) bacomesion

@ CONFIGURATION

. !
gl ® )
=
of =
ALARME ALERTES CT VIDEO DOMOTIQUE JOURNAL
‘E SYSTEME

Maison SYSTEME AAJOUTER UN périphérique
3. Cliquez ensuite sur “Détecteur d’ouverture”.

ADD A NEW DEVICE s

Choisir le périphérique a ajouter

s =l

Qo
9

Détecteur de Détecteur Clavier Télécommande Siréne vocale
mouvement douverture
8
J
Siréne solaire Détecteur de Détecteur Smart Plug Dimmer Plug
fumée dinondation
Capteur de Interrupteur Ampoule LED caméra
Temp. & Hum. sans fil

4. Le message de |'écran ci-dessous s'affichera ensuite. Cela signifie que votre centrale
EVEO est en mode apprentissage.

ADD A NEW DEVICE 28

Ajouter Détecteur d'ouverture

Presser le bouton d'apprentissage 4 secondes.

02:58

6



5. Insertion de la pile :
Ouvrez le couvercle puis insérez une pile de type CR2450 comme sur le schéma

ci-dessous :

Pile CR2450
' 4 Pile CR2450 A

Couvercle

Couvercle -
pile

pile

6. L'écran ci-dessous s'affichera alors en cas de succés de I'opération. Vous pourrez
entendre également le message en provenance de la siréne vocale vous indiquant

que 'accessoire a bien été ajouté.

ADD A NEW DEVICE %

al

Votre nouvel accessoire a bien été ajoute.

Ajouter Détecteur d'ouverture

Ajouter un autre périphérique

7. En cas d’échec, la centrale vous indiquera qu’aucun nouvel accessoire n’a é# ajouté.
Reportez-vous dans ce cas & la rubrique “En cas de probléme :, p10”
8. Pour ajouter un nouvel accessoire, cliquez sur la mention “Ajouter un autre périphéri-

que” puis suivez la méme procédure.



- Mode manuel

1. Retirez tout d’abord le couvercle du compartiment & pile afin de la retirer du détecteur.
2. Répétez les étapes 3 et 4 du paragraphe précédent “- Mode automatique, p6”.

3. Llocalisez le contact d'autoprotection comme sur la photo ci-dessous :

Contact

/ d’autoprotection

4. Appuyez et laissez appuyer ce contact d'autoprotection pendant 4 secondes puis
reléchezle. Le détecteur entrera alors en mode apprentissage et sera en attente du
signal de connexion avec la centrale EVEO.

5. Aprés 5 secondes, la LED arrétera de clignoter puis s'éteindra. Ce qui indiquera que
la procédure d’apprentissage est terminée. L'écran ci-dessous s'affichera alors pour
vous indiquez que |'accessoire a été ajouté avec succés.

ADD A NEW DEVICE x

cl

Votre nouvel accessoire a bien été ajouté.

Ajouter Détecteur d'ouverture

Ajouter un autre périphérique

Test de fonctionnement :

1. Rendezvous pour cela dans votre interface Systéme, soit au travers de votre naviga-
teur internet soit au travers de I'application pour mobile/tablette, puis sélectionnez
I'option “Armer” dans I'onglet ALARME.

N / ol
(] =
=
ALERTES ReCT VIDEO DOMOTIQUE  SYSTEME JOURNAL

ALARME ‘E

ALARME
A n N N
0 2) 55 0
Armer. Mode partiel 1 Mode partiel 2 Désarmer

2. Patientez 30 secondes avant de séparer la partie aimant de la partie détecteur. (A
au moins 3,5cm)
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3. Sile test est réalisé avec succés, le systéme déclenchera I'alarme. (Celleci sera listée
dans la liste des événements)
Remarque : || est nécessaire que la centrdle EVEO soit alimentée et connectée & internet.

Si en revanche, le test n'est pas réalisé avec succés, reportez-vous & la rubrique “En cas
de probléme:, p10”.

Montage du détecteur :

- Prérequis

1. Le détecteur doit étre installé en intrieur uniquement.

2. Il ne doit pas étre placé & proximité de substances combustibles ou de fortes sources

de chaleurs.

- Installation

1. Fixez |'aimant du détecteur sur la partie mobile de votre
porte/fenétre en opposition au détecteur. (Ou inversement si

B nécessaire) Utilisez les adhésifs fournis pour les fixer.

” 2. Assurez-vous que les 2 parties soient bien alignée et que la
. distance les séparant est bien inférieure & 20mm.

3. Une alarme sera déclenchée si |'écart entre les 2 parties est

supérieure & 35mm.

Maintenance :

1. Batterie faible : Lorsque la pile devient faible, le détecteur enverra I'information & la
centréle EVEO toutes les 20 minutes. Si la porte ou fenétre est ouverte, la LED cligno-
tera pour indiquer |'état de la batterie & I'utilisateur.

2. Sila pile a besoin d'étre changée, veuillez I'insérer en suivant un angle de 45°
comme sur le schéma ci-dessous :

Pile CR2450
* 4 Pile CR2450 A

Couvercle - Couvercle
pile pile




Initialisation du détecteur :

La procédure décrite ci-dessous permet de rétablir les valeurs d'usine du détecteur. Pour

cela, procédez comme suit :

1. Appuyez et laisser appuyer le contact d’autoprotection pendant 3 secondes jusqu’a

ce que la LED clignote modérément. Reléchez ensuite le contact. Le détecteur entrera

alors en mode apprentissage et un compte & rebours démarrera pendant 30 sec-

ondes.

2. Avant la fin de celui<ci, appuyez et laissez appuyer le contact pendant plus de 6

secondes jusqu’d ce que la LED s'éteigne.

3. Retirez ensuite la pile et insérez-la & nouveau. Si la LED clignote doucement pendant

30 secondes, cela signifie que le détecteur est bien revenu en mode usine.

Données techniques :

Type de batterie : CR2450 3.0V 620mAh (Batterie lithium)

Autonomie : 3 ans (A raison de 10 déclenchements par jour)

Température d'utilisation : -10°C & 40°C

Fréquence d'utilisation : 868MHz

En cas de probléme :

Symptome

Cause du défaut

La pile n’est pas
insérée dans le bon

Recommandation
1.

Replacez la pile dans le
bon sens.

tion avec la centrale

2. Retirez le compartiment &
, sens .
La LED ne s'allume pas pile pour entrer en mode
test. Eloignez |'aimant, la
Niveau de la pile . .
— P LED devrait s'allumer. Si
insuffisant
non, replacez le couver-
cle.
Vérifiez que le détec- | 1. Suivez la procédure
Lorsque le compartimenet teur a bien é# ajouté d’ajout du détecteur en
a pile est ouvert, la LED a la centréle. mode manuel.
s'allume mais il n'y a au-
cun retour de la centréle. Aucune communica- | 2. Placez le détecteur &

proximité de la centrdle.

10
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Déclaration de conformité

| Déclaration de conformité EU |

Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

Marque : SEMAC
Désignation commerciale : Détecteur d’ouverture
Référence commerciale : 992230
Référence usine : HSMO1

Je soussigné,

EU concernant la compatibilité électromagnétique de leur conformité :
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

* LVD : Faible consommation énergie (Low Voltage Directive)
- EN 61058:2002+A2:2008

e EMC : Compatibilité électromagnétique et spectre radioélectrique
ETSI EN 301 489-1: V1.9.2 (2011-09)
ETSI EN 301 489-3: V1.6.1 (2013-08)
ETSI EN 300 220-1: V2.4.1 (2012-05)
ETSI EN 300 220-2: V2.4.1 (2012-05)

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare
sous mon entiére responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables aux directives 2014/35/EU concernant la basse consommation ainsi que la directive 2014/30/

Date : 01 Juin 2016
Signature :
| NORMAND Eric
PDG

i

-
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CZ - Czech
Dékujeme Vam za zakoupeni dalsiho dvefniho magnetického senzoru pro vas EVEO
systém.

Udélejte si ¢as na dUkladné precteni tohoto ndvod k pouZiti pro ziskdni co nejvice infor-
maci.

Obsah baleni:

Po rozbaleni produktu naleznete v baleni nize popsané cdasti:

Dvefni senzor x1

Knoflikovd baterie typu CR2450 x1
Montd&zni Srouby a hmozdinky x4
Odoustrannd 3M lepici pdska x 6

AN

Popis zafizeni:

Dverni spinac se pouzivd pro varovdni o mozném pokusu oteviit dvefe nebo okno. Skiddd
se ze dvou Cdsti: snimace a magnetu.

Otevienim dvefi nebo oken, zajisténych timto senzorem, se prerusi magnetické pole mezi
témito dvéma elementy, které vedou k odesldni varovného signdlu do Vaseho boxu
EVEO.

- Pfedni a zadni strana

Detektor Magnet

[ i (v /
'j}‘\LMontozm otvor /

LED

Ochranny ||
kontakt

Baterie (CR2450)
12




Pridani dveiniho senzoru do Vaseho systému:

Pozndamka: Pridani pFisluienstvi je obvykle piné automatické. Nicméné, pokud by to
nebyl pfipad tohoto pfislusenstvi, vzdy budete mit moznost jej pfidat ru¢né.

- Automaticky rezim

1. Pfihlaste se do svého rozhrani pres VA&s internetovy prohlizec:

https://semac.myluxehome.com

2. Poté zvolte zdlozku “Systeme/Systém” a kliknéte na “Ajouter 1 accessoire/Pfidat 1

prislusenstvi”..

iS5
) @ CCONFIGURATION

Maison  sysTEME
A

| AJOUTER UN périphérique m

3. Poté kliknéte na “Détecteur d'ouverture/Dverni detektor”.

‘l ADD A NEW DEVICE

o= O
Q00 E
000

000 g

Détecteur de.
mouvement

.

(6 ) &

Sirene solaire Détecteur de Detec{eur Smart Plug
fumée

Capteur de Interrupteur Ampoule LED _caméra

Temp. & Hum. sans fil

4. Objevi se zprava jako na obrazovce nize. To znamend, ze EVEO systém je v reZimu

ucenie. _
ADD A NEW DEVICE

H

Presser le bouton d'apprentissage 4 secondes

teur douverture

Clavier Télécommande Siréne vocale

Q

Dimmer Plug

—

—




5. VloZeni baterii :
Oftevrete kryt a viozte baterii typu CR2450 tak, jok je uvedeno nize:

CR2450 v 4
' 4 CR2450 A

Kryt baterie - Kryt baterie

6. Po Uspésném provedeni operace se objevi ndsledujici obrazovka. Poté uvidite
zprdvu a uslysite zvukovou sirénu, kterd ozvamuie, Ze bylo pfislusenstvi priddno.

r

ADD A NEW DEVICE X

Ajouter Détecteur d'ouverture

Votre nouve! accessoire a bien £t ajoute.

Ajouter un autre périphérique

7. Pokud se toto nepodadafi, bude zobrazena zprdva, ze nebylo pfiddno z&dné nové
pfislusenstvi. V fomto piipadé se prosim podivejte na “V pripadé problému:, p17”

8. V pfipadné priddni nového pfislusenstvi, kliknéte na “Ajouter un autre périphérique/
Pridat dalsi zafizeni” a postupujte stejnym zpUsobem. y

14
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- Ruéni rezim

1. Nejprve odstrante kdyt baterie na senzoru.

2. Opakujte kroky 3 a 4 pfedchoziho odstavce “- Automaticky rezim, p13”.
3. Vyhledejte ochranny kontakt umistény dle obrdzku nize:

r

Ochranny kontakt

4.  Stisknéte a nechte stisknuté tlacitko ochranného kontaktu po dobu 4 sekund a poté
uvolnéte. Detektor vstoupi do reZimu uceni a bude oc¢ekdvd pfipojeni signdlu z cen-
fraly EVEO.

5. Po 5sekunddch prestane LED dioda blikat a zhasne. To naznacuje, Ze je proces
uceni dokoncen. Poté se objevi ndsledujici obrazovka a zobrazi informaci, zda bylo
pfisluSenstvi Uspé&iné pridano.

ADD A NEW DEVICE ks

Ajouter Détecteur d'ouverture

\otre nouve! accessoire a bien &té ajoute.

Ajouter un autre périphérique ‘

Testovani:

1. Prejdéte do svého Uctu prostrednictvim webového prohlizece nebo pres mobilni
aplikaci na smartphonu/tabletu a vyberte moznost “Armer/Aktivovat” v zdlozce
ALARM.

b o~ o) " N i
/ ] 2) ()
Armer

o Mode partiel 1 Mode partiel 2 Désamer

2. Vyckejte 30 sekund pred oddélenim magnetické ¢dsti od senzoru. (poté oddélte s
min. vzddlenosti 3,5 cm.

15




3. Pokud test prob&hne Uspésné, systém spusti alarm. (Tato zména bude uvedena v
seznamu uddlosti)

Poznamka: Je nutné, aby centrdla systému EVEO byla napdjena a pfipojena k interne-

fu.

Pokud viak test neni Uspésné dokoncen, prejdéte na kapitolu ““V pripadé problémus,
Pl7llll

Montaz senzoru:

- Pfedpoklady
1. Detektor musi byt instalovén pouze uvnitf budov.

2. Nesmi byt umistén v blizkosti hoflavych Idtek nebo u silnych zdroji tepla.

- Instalace

3. Pripevnéte magnetickou ¢dst senzoru na pohyblivou Cdst
dvefi nebo okna a ¢dst snimace umistéte na pevnou Cast (rdm,

zArubné) pomoci doddvané oboustranné lepici pdsky.

e 4. Ujistéte se, ze jsou obé strany proti sobé dobfe vyrovnané a
° Ze vzddlenost mezi nimi je mensi nez 20 mm.

5. Alarm se spusti, pokud se rozdil mezi témito dvéma Edstmi
zvétsi na vice nez 35 mm.

Udriba:

1. Vybitd baterie: Pokud je baterie vybitd, snimac odesle informace do centrdiniho
EVEO kazdych 20 minut. Pokud jsou otevieny dvere nebo okno, bude LED dioda
blikat pro upozornéni uzivatele o stavu baterie.

2. Pokud je potfeba akumuldtor vyménit, viozte jej prosim pod Uhlem 45° tak, jak je
uvedeno nize:

CR2450 v 4
! 4 CR2450 A

Kryt baterie - Kryt baterie

16



Inicializace detektoru:

Nize uvedenym postupem resetujete detektor do tovdrniho nastaveni. Chcete-li to

provést, postupujte takto:

1. Stisknéte a nechte stisknuté ochranné tlacitko po dobu 3 sekund, dokud LED dioda
nezacne blikat. Poté tlacitko uvolnéte. Detektor vstoupi do rezimu uceni a zacne od-
pocitédvdni po dobu 30 sekund.

2. Pred koncem odpocitavdni stisknéte a nechte stisknuté ochranné tlacitko po vice
nez 6 sekund, dokud LED dioda nezhasne.

3. Vyjméte baterii a znovu ji viozte. V pfipadé, Ze LED blikd pomalu po dobu 30 sekund,

znamenad to, ze se detektor vrdti do tovarniho nastaveni.

Technicka data:

Typ baterie: CR2450 3.0V 620mAh (lithium)
Zivotnost baterie: priblizné 3 roky (pii Cetnosti 10 cylkd denné)
Provozni teplota: -10°C az 40°C

Provozni frekvence: 868MHz

V pripadé problému:

Problém Mozna pficina Doporuceni
LED dioda nesviti 1. Baterie nenispravné | 1. Vlozte baterii spravné
vlozena
2.  Nedostatecna 2. Vyménte baterii za novou,
Uroven nabiti baterie plné nabitou
Pfi otevieni krytu baterie 1. Zkonfrolujte, zda je 1. Postupujte podle pokynd
LED dioda sviti, ale nevy- senzor pripojen k pro pfiddni detektoru v
silé signdl do centrdly. cenftrdle. manudlnim rezimu..

2. 1&dnd komunikace s | 2. Umist&te senzor blize
centrdlou centrdle.
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SP - Spanish

Acaba de adquirir un sensor de puerta adicional para su sistema EVEO.
Tome un poco de tiempo para leer esta guia de instalacién répida para un mejor uso.

Contenido del paquete :
Al desembalar su producto, usted encontrard los elementos descritos a continuacién:

N

Sensor de puerta x1
Pilas Botén tipo CR2450 x1
Tornillos y tacos de pldstico x4

Adhesivos 3M doble cara x 6

AN~

Descripcion de la caja:

El interruptor de la puerta se utiliza para avisarle de un posible intento de apertura de una
puerta o una ventana. Se compone de 2 partes: un sensor y un imdn.

La apertura de una puerta o ventana asegurada gracias a este sensor elimina el campo
magnético entre los 2 elementos lo que conllevard al envio de una sefial de alarma a su

caja EVEO.

- Las caras frontales y posteriores

Detector Iman
LED E F) ar
| “t——_ | Agujero de
\ fijacion mural
Contacto | = P ®
autoproteccién [
nll
\‘_‘ —-J

Pila (CR2450)
18
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Anadir el sensor a su sistemas:

Nota: El protocolo para agregar accesorios suele ser completamente au-
tomadtico. Sin embargo, si este no era el caso para un accesorio, todavia
puede agregarlo manualmente.

¥ 1E

- Modo automadtico

1. Inicie la sesién en la interfaz a través de su navegador:
https://semac.myluxehome.com

2. Luego seleccione la pestafia “Sistema” y haga clic en ‘Agregar 1 accesorio’. Haga
click en “Detector de apertura”.

4

FAR avayn

ADD A NEW DEVICE %

Choisir le périphérique a ajouter

\J 8% 8 g
- 53y -

Détecteur de. Détecteur Clavier
mouvement douverture

Télécommande Siréne vocale

.y

=
s

Siréne solaire

o

Capteur de

= (o) b

Détecteur de
fumée

.

Interrupteur

Détecteur
dinondation

v

Ampoule LED

Smart Plug

Dimmer Plug

Temp. & Hum. sans fil

Lo NI N WOl

3. A continuacién se mostrard el mensaje de pantalla siguiente. Esto significa que su
central EVEO estd en modalidad de aprendizaije.

P

ADD A NEW DEVICE 28

al

Presser le bouton d'apprentissage 4 secondes.

Ajouter Détecteur d'ouverture

19



4. Insercién de la pila:
Abra la tapa e inserte una pila tipo CR2450 como se muestra en el siguiente esquema:

Pila CR2450 v V
! 4 Pila CR2450 A

Tapa Pila Tapa Pila

5. La pantalla siguiente se mostraré en caso de una operacién exitosa. También puede
escuchar el mensaje de voz de la sirena indicando que se ha agregado el dispositi-
vo correctamente.

ADD A NEW DEVICE X

5l

Votre nouvel accessoire a bien €1 ajoute.

Ajouter Détecteur d'ouverture

Ajouter un autre périphérique

6. En caso de error, la Central le dird que no se ha afiadido ningin nuevo accesorio.
En este caso, vea el tema ““En caso de problemas:, p23””

7. Para agregar un nuevo accesorio, pinche sobre “Afiadir ofro dispositivo” y siga el
mismo procedimiento.

20
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- Modo manual

8.  Primero retire la cubierta del compartimiento de pilas para quitarla del detector. Repi-
ta los pasos 3 y 4 del parrafo anterior “#- Modo automatico, p19””.

9. Localice el contacto de autoproteccién como en la foto siguiente:

Contacto

/ de autoproteccién

10. Presione y sostenga el contacto de autoproteccién durante 4 segundos y suéltelo. El
detector entonces entrard el modo de aprendizaje y estard en del sefial de conexién
con la central EVEO.

" 11. Después de 5 segundos, el LED deja de parpadear, y se apagard. Lo que indicaré
que el proceso de aprendizaje estd completado. La siguiente pantalla aparecerdn
para indicar que el accesorio se ha agregado con éxito.

—

ADD A NEW DEVICE ks

sl

\otre nouve! accessoire a bien &té ajoute.

Ajouter Détecteur d'ouverture

Ajouter un autre périphérique

Prueba de funcionamiento:

1. Veen lainterfaz del sistema, a través del navegador Web o a través de la apli-
cacién para el mévil/tablet y elija la opcién “Activar” en el apartado alarmas.

® =
=
=
R VIDEO DOMOTIQUE ~ SYSTEME JOURNAL
ALARME

ALARME

o) ™ N N
] (2 ()
Armer

r Mode partiel 1 Mode partiel 2 Désarmer

2. Espere 30 segundos antes de separar el imén del sensor. (Por lo menos 3, 5cm)
3. Sila prueba se realiza con éxito, el sistema hard sonar la alarma. (Esta aparecerd
en la lista de eventos)
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Nota: Es necesario que la central EVEO sea alimentada y conectada a internet.

Si por lo contrario, la prueba no es éxitosa, consulte el tema “solucién de problemas:
péll.

Montaje del sensor:

- Requisitos previos

1. El detector solo debe ser instalado en interiores.

2. No debe colocarse cerca de sustancias inflamables o fuertes fuentes de calor.

- Instalacion

3. Coloque el imdn en el sensor en la parte mévil de la puerta/
ventana en opuesto al detector. (O viceversa si es necesario)

= Utilice el adhesivo proporcionado en el paquete para fijarlos.
Asegurese de que las 2 partes estén alineadas correctamente y

. que la distancia es inferior a 20mm.
4. Se activa la alarma si la diferencia entre las 2 partes es

superior a 35mm.

Mantenimiento:

1. Bateria baja: cuando la bateria es débil, el detector le enviard informacién a la
Central EVEO cada 20 minutos. Si la puerta o ventana se abre, el LED parpadeard
para indicar el estado de la bateria al usuario.

2. Sila bateria necesita ser cambiada, por favor insértela en un dngulo de 45 ° como
se muestra en el siguiente esquema:

Pila CR2450
' 4 Pila CR2450 A

Tapa Pila - Tapa Pila
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Inicializacion del detector:

El procedimiento siguiente serd para restablecer los valores de fabrica del detector. Para

ello, siga estos pasos:

1. Presione y deje de presionar el contacto de autoproteccién durante 3 segundos
hasta que el LED parpadea moderadamente. Luego suelte el contacto. El detector
entonces entrard en modo aprentizaje y una cuenta regresiva comenzard durante
30 segundos.

2. Antes del final de la misma, presione y sostenga el contacto durante aproximada-
mente 6 segundos hasta que el LED se apague.

3. Luego retire la bateria y vuelva a insertarla. Si el LED parpadea lentamente durante
30 segundos, esto significa que el detector ha vuelto en modo de fabrica.

Datos técnicos:
Tipo de bateria: CR2450 3.0V 620mAh (bateria litio)

Duracién de la bateria: 3 afios (a razén de 10 clicks por dia)
Temperatura de funcionamiento:-10 © Ca 40 ° C
Frecuencia de uso: 868 MHz

En caso de problemas:

Sintoma Causa Recomendacién

El LED no se enciende 1. La bateria no esté 1. Vuelva a colocar la
insertada en la direc- bateria en la direccién
cién correcta correcta.

2. Bajo nivel de bateria

2. Retire el compartimiento
para bateria para entrar
en modo de prueba.
Mover el imdn, el LED
debe encenderse. Si no
es asf, vuelva a colocar la

cubierta.
Cuando se abre el com- | 1. Compruebe que el 3. Siga el procedimiento
partimento de la bateria, sensor ha sido afadi- para agregar el detector
el LED se enciende pero do a la Central. en modo manual.
la central no indica nada. | 2. No hay comuni- 4. Coloque el detector cerca
cacién con la Central de la Central.

23
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PT - Portuguese

Vocé acaba de adquirir uma porta adicional para seu sensor de sistema EVEO.
Leva um tempo para ler este guia de instalacéo rapida para melhor uso..

Contetdo da embalagem:

Quando vocé descompactar o seu produto, vocé ird encontrar os itens listados abaixo:

N

Sensor de porta x1

Pilhas do tipo botdo CR2450 x1
Parafusos e buchas de pldstico x4
3M adesivo dupla face x 6

hoN =

Descricéo de caixa :

O interruptor da porta é usado para alerté-lo de uma possivel tentativa de abrir uma
porta ou uma janela. Consiste de 2 partes: um sensor e um ima.

A abertura de uma porta ou janela segura gracas a este sensor elimina o campo magnéti-
co entre os 2 elementos que levardo para o envio de um sinal de alarme para sua caixa

EVEO.

- As faces frontais e traseiras

Detector Imén

LED Fh a Y
N "-"*——__| Furo de fixacdo
de parede
Contato au- | — @
to-protecdo  —
:J =] Eﬂ
\_‘ -

Pilha (CR2450)
24
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Adicionar o sensor para seu sistema:

Nota: O protocolo para a adicéo de acessérios geralmente é totalmente automdtico.

No entanto, se este ndo foi o caso de um acessério, ainda vocé pode adicioné-lo man-
valmente.

- Modo automadtico
" 1. Acesse a interface através do seu navegador:
https://semac.myluxehome.com

2. Em seguida, selecione a guia ‘Sistema’ e clique em ‘Adicionar anexo 1'. Clique em
" "
Detector de abertura”.

ooy

f ADD A NEW DEVICE 5

Choisir le périphérique a ajouter
N/ =]
= ;
—— )
Détecteur de Détecteur Clavier Télécommande Siréne vocale
mouvement douverture
[—
-8 -
Siréne solaire Détecteur de Détecteur SmartPlug Dimmer Plug
fumeée dinondation

Capteur de Interrupteur Ampoule LED
Temp. & Hum. sans fil

A mensagem de tela a seguir serd exibida. Isso significa que seu EVEO central estd
em modo de aprendizagem.

| ADD A NEW DEVICE %

Ajouter Détecteur d'ouverture

Presser le bouton d'apprentissage 4 secondes.
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4. Incluséo da bateria:
Abra a tampa e insira a bateria CR2450 tipo, conforme mostrado no diagrama a seguir:

Pilha v 4
CR2450 y, Pilha A
CR2450 . -
Tampa Pilha Tampa Pilha

5. A seguinte tela serd exibida no caso de uma operacéo bem sucedida. Vocé também
pode ouvir a mensagem de voz de sirene indicando que vocé adicionou o dispositi-
vo corretamente.

ADD A NEW DEVICE X

5l

Votre nouvel accessoire a bien €1 ajoute.

Ajouter Détecteur d'ouverture

Ajouter un autre périphérique

6. Em caso de erro, a Central dird que ndo adicionou nenhum acessério novo. Neste
caso, consulte o tépico ““Em caso de problemas:, p29””

7. Para adicionar um novo acessério, clique em “Adicionar outro dispositivo” e siga o
mesmo procedimento.

26
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- Modo manual

8.  Primeiro remova a tampa do compartimento de bateria para remové-lo do detector.
Repita as etapas 3 e 4 do pardgrafo anterior “#- Modo automatico, p25”".
9. Localize o contato como na foto abaixo::
Contato
/ de auto-protecdo
10. Pressione e segure o contato por 4 segundos e solte. O detector, em seguida, digite

modo de aprendizagem e serd em conexdo, o sinal estd com a central EVEO.
Depois de 5 segundos, o LED pdra de piscar e apaga-se. Indicando que o processo
de aprendizagem é concluido. A seguinte tela aparecerd para indicar que o anexo
foi adicionado com éxito.

—

ADD A NEW DEVICE ks

sl

\otre nouve! accessoire a bien &té ajoute.

Ajouter Détecteur d'ouverture

Ajouter un autre périphérique

Teste de desempenho:

1. Visto na interface do sistema, através do Web browser ou através do aplicativo para
celular/tablet e escolher a opcdo “Ativar” em opgdo: alarmes.

S © BN
£

ALARME

=
=

{Q

Désarmer

ja)

Mode partiel 2

3

2
Armer

r Mode partiel 1

2. Aguarde 30 segundos antes de retirar o im& do sensor. (Pelo menos 3, 5cm)
3.

Se o teste for executado com éxito, o sistema ird soar o alarme. (Isto ird aparecer na
lista de eventos)

27
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Nota: E necessdrio que a central EVEO ¢ alimentado e conectado & internet.

Se por outro lado, o teste ndo for bem-sucedida, consulte o tépico ““Em caso de proble-
mas:, p29”".

Montagem do sensor:

- Pré-requisitos

1. O dnico detector deve ser instalado dentro de casa.

2. Ele ndo deve estar situado perto de fortes fontes de calor ou substéncias inflaméaveis.

- Instalacéo

3. Fixe o im& para o sensor na parte mével da porta/janela
em frente do sensor. (Ou vice-versa, se necessdrio) Adesivo de

Bl uso fornecido no pacote para corrigilos. Certifique-se que as 2
partes estdo corretamente alinhadas e que a disténcia é inferior
U a 20 mm.

4. O dlarme é acionado se a diferenca entre as 2 partes for
superior a 35mm.

Manutencao:

1. Bateria fraca: quando a bateria estiver fraca, o detector enviard informacées para
a Central EVEO a cada 20 minutos. Se a porta ou janela é aberta, o LED piscard
para indicar o status da bateria para o usuério.

2. Se a bateria precisa ser alterado, por favor insira-o em um é@ngulo de 45 ° como
mostrado no diagrama a seguir:

Pilha v ‘
CR2450  ~ 4 Pilha A
CR2450 _
Tampa Pilha - Tampa Pilha

28
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Inicializacéo do detector:
O procedimento a seguir serd para restaurar os valores de fabrica do detector. Para
fazer isso, siga estes passos:

1. Pressione e solte o contato da imprensa de auto-protecdo durante 3 segundos até o
LED piscar moderadamente. Em seguida, solte o contato. Detector de entéo entrard
no modo de treinamento e uma contagem regressiva comecard por 30 segundos.

2. Antes do fim, pressione e segure o contato por aproximadamente 6 segundos até
que o LED se apaga.

3. Em seguida, remova a bateria e insira-o novamente. Se o LED piscar lentamente
durante 30 segundos, isto significa que o detector tornou-se no modo de fdbrica.

Dados técnicos:
Tipo de bateria: CR2450 3.0 v 620mAh (bateria de litio)

Vida da bateria: 3 anos (a uma taxa de 10 cliques por dia)Temperatura de operacao: -
10°Ca40°C
Freqiéncia de uso: 868 MHz

Em caso de problemas:

Sintoma Causa Recomendacéio
O LED né&o acender 1. A bateria ndo esté 1. Substitua a bateria na
inserida na direcéo direcdo certa.
certa
2. Baixo nivel da 2. Remova o compartimento
bateria das pilhas para entrar no

modo de teste. Mover o
ima, o LED deve acender.
Se isso ndo acontecer,
recoloque a tampa.

Quando é aberto o com- | 1. Verificar que o sen- | 3. Siga o procedimento para
partimento da bateria, o sor foi adicionado adicionar o defector no
LED acende mas unidade para a Central. modo manual.
n&o indica nada. 2. Nao hd nenhuma 4. Coloca o detector perto
comunicacd@o com a da planta.
Central
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